

# 纠结啊,想降不敢降

## 43家楼盘只有16家开售

根据南京一家房地产网站报道,南京原本计划在5月开盘多达43家楼盘。可记者数来数去,开盘的也就是和府奥园、复地朗香等为数不多的几家楼盘,只要是开盘的,几乎家家都给出了优惠价。可那没开盘的几十家楼盘呢?

记者逐一进行了电话咨询,发现43家楼盘里目前只有16家已开售,10家计划本月内或者下月初开盘,其余17家均表示可能下月开盘或者时间待定。也就是说,有七成楼盘没能如期开盘。

位于仙林的一家楼盘原计划5月开盘,昨天,记者询问该楼盘售楼处时,销售人员表示,原本说的5月开盘只是初步计划,现在筹备工作没完成,要5月后才能开盘。江宁一家地铁楼盘,新政前房源抢手,宣称要在5月才能有两幢新公寓房源推出,不过现在记者去咨询,此前的房源竟还有20多套尚未销售完毕,原本计划新推的房源也就没有如期推出。

位于江宁大学城的文章雅苑,早在新政开始前就已蓄水,并称“可能五一过后就开”,但五一过后,该片区只有御山湖推出了300套公寓,而文章雅苑和宜家国际公寓却迟迟不见动静。记者通过售楼处了解到,这两个项目将在本月底或下月初面市。

## “降到什么程度能卖掉?”

那么这些楼盘为什么选择“不开价不开盘”呢?记者询问了其中一家开发商:“这个时候,开发商绝非要死扛到底,而是不晓得降价能否有效,降到什么程度能够让购房人出手购房。”他告诉记者,虽然此前也有几家楼盘率先“优惠”,其中两家比较成功,也获得了普遍认可。可操作手法不详,多数开发商不敢贸然行动。比如五一开盘的楼盘,大家都只看到了最终数字,但哪些人买的并不清楚;还有一家楼盘公开承认有一幢楼是团购的,但团购价是多少呢?这些都决定楼盘降价能不能取得好成绩。

令人心焦的是,或许是购房人心态不稳,或许是认购中本身就有水分,许多楼盘“认购”后转为“成交”进度奇慢,多数“热销”楼盘实际价格不详。记者看了一下,截至目前,低开楼盘中只有五矿御山湖一家楼盘显出“本月成交均价”,为8554元/㎡,比传闻中的9000元/㎡以下更低。这样模糊的市场自然使开发商也谨慎异常,不敢轻举妄动。

记者在询问推迟开盘的楼盘价格时,得到的答案有九成都“未定”。而在那些准开盘的楼盘中,也仅有3-5家给出了众所周知的“理性价”,其余一些楼盘虽然也表示有房源再卖,但对购房人爱理不理,显然也不指望房子能卖出去。

# 集体观望

新政出台这一个月以来,南京无论是商品房还是二手房成交量都大幅下降,但房价依然居高不下。而市场表现也可谓五花八门:目前南京楼市已出现了用高价拒售、不领销售许可证、把房源抵押给银行等多种形式的“捂盘”,降价房源依然少见。“大家是在等政策出台,最好政策落定开发商才好确定价格政策。否则刚决定本周末降价开盘,万一碰到周五出新政细则,楼盘会非常被动。”一位楼盘的营销经理如是说。

江苏苏鼎房地产研究所所长宋坚认为,从目前的市场反应来看,调控新政还没有取得预期的效果,房价依然居高不下。如果开发商继续死扛房价,甚至涨价的话,可能会引发更严厉的调控政策。

本版撰写 快报记者 孙洁 文涛 本版漫画 俞晓翔

# 奇怪了,有楼盘在涨价

## 新房源猛涨一万多

去年下半年,城中某楼盘推出一批精装修酒店式公寓均价为3万元/平方米左右。今年初,开发商表示,最后一栋房源很快就会推出。然而,一直到4月底都没有动静。结合新政出台,人们开始猜测这个楼盘会不会降价。5月初,该楼盘领取了销售许可证,“新房源均价4.2万元/平方米,最高5万元/平方米……”报价比前一批房源高了1万多元/平方米。

如此高的房价能卖掉吗?调控新政当头,开发商为什么逆市涨价?“这只是开发商为达到特殊目的报出的价格,开发商可能根本就不想卖。”南京房地产开发建设促进会秘书长张辉认为,受整体市场影响,开发商很难卖到自己预期的价格,领了销售许可证按规定又必须开盘,因此就开了个高于市场预期的价格,这并不能代表市场主流。

近日,金鼎湾国际花园刚售出一套总价700万元的房子,单价超过了3.7万元。明故宫附近的城开御园最高价也保持在3.7万元/

平方米。鼓楼长发都市羲和开发商表示,加上精装修后其售价预计将超过4万元/平方米。南京福舍投资顾问公司总经理史东表示,开发商敢这样报价主要是因为城中房子少,因此采取了慢慢卖甚至故意不卖的策略。

## 降价抢跑是少数

新政出台后,江宁的五矿御山湖、河西的和府奥园、城南的亚东观云国际和金浦名城世家等多家新盘报价都更理性,已开盘的取得了不错的销售成绩。近日,江北一楼盘推出了特惠。南京的房价似乎开始松动。然而,记者发现南京绝大部分楼盘并没有降价,部分甚至仍在涨价。今年3月,江北明发城市广场推出的销售价格为10000元/平方米,其目前销售均价为11500元/平方米;城南万科金色里程精装修房源年初报价约1.5万元/平方米,目前小户型报价1.7万元/平方米,大户型报价1.9万元/平方米。更多楼盘则表示,价格还没有定,开盘日期也没有定,不降价观望的态度明显。



# 奥体核心·两园一江·华宅绽放

五矿·御江金城现场售楼处5月22日正式开放,恭迎莅临!

没有大树的豪宅,难免显得单调;没有自然的风光,往往流于俗套。

五矿·御江金城重金打造梦都大街350米绿化带,

8000㎡外园绿植组团种植,区隔红尘纷扰;

价值数10万金钻花干、20余棵米径香樟、250余棵大树、密植成片的灌木群……

礼遇八方来客。

5月22日,五矿·御江金城项目现场售楼处盛情公开,

高雅立园、景观实景呈现,敬邀品鉴!

The world's garden, your garden.

- 双500强
- 奥体核心
- 两园一江
- 1.2万㎡中庭园林
- 超薄板楼



预约专线 / 8651 6888 开发商 / 五矿地产南京有限公司 全程营销 / 中原地产(南京)

项目接待中心 / 奥体梦都大街188号

